

Toruń, dn.09.09.2020r.

Dotyczy: BPI/3400/45/2020

Pytanie 3

Czy kolor urządzeń ma dla Państwa znaczenie?

Odpowiedź 3:

Kolor urządzenia nie ma znaczenia. Urządzenie może zostać dostarczone w standardowym kolorze producenta.

Pytanie 4:

Prośba o doprecyzowanie jaki zestaw montażowy ma być dostarczony wraz z urządzeniem?

Odpowiedź 4:

Zamawiający oczekuje naściennego zestawu montażowego.

DYREKTOR
Biura Projektów Informatycznych

Mariusz Szefera